

Л

= 7 ИЮЛ 1957

3

## Дневник искусств

### Гастроли Саранского театра

Вчера Саранский драматический театр начал свои гастроли на родине великого Ленина. К встрече с ульяновцами мы готовились долго. Наш театр познакомит зрителей с десятью своими лучшими постановками. Среди них «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Таня» А. Арбузова, «Дерево умирает стоя» А. Касона, «Поздняя любовь» А. Островского и другие.

Республиканский театр Мордовской АССР располагает значительными творческими силами, способными решать сложные задачи сценического искусства. В его составе немало способных, опытных актеров: народный артист МАССР С. И. Колганов, заслуженные артисты МАССР Н. А. Белова, Е. Д. Миронова, М. В. Богданов, Б. И. Карпов, М. Ф. Румянцев и другие.

Первым спектаклем, с которым мы познакомили ульяновцев, явилась постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». В роли В. И. Ленина выступал заслуженный артист МАССР М. Ф. Румянцев.

Для юных зрителей мы покажем спектакль «Аленький цветочек». В роли Аленушки выступит молодая актриса С. Бажанова.



При оформлении этого спектакля впервые применены светящиеся краски.

В репертуаре театра имеется сатирическая комедия В. Соловьева «Хамелеоны».

Наш творческий коллектив побывает на ряде заводов и в рабочих клубах Ульяновска.

**И. ВИДЯЕВ.**

зам. директора республиканского драматического театра МАССР.

★

На снимке: сцена из спектакля «Кремлевские куранты». В роли В. И. Ленина заслуженный артист МАССР М. Румянцев.